«Предмет органической химии. Теория строения органических соединений».

1. Укажите правильные ответы:

       а) ткани живых организмов содержат органические вещества;

       б) все органические вещества содержат водород;

       в) углерод – углеродная цепь в органических соединениях может включать более   100 атомов углерода;

        г) основы теории строения органических соединений были сформулированы 

            Д.И. Менделеевым.

2. Химическая связь какого типа преобладает в органических соединениях:

 а) ионная;                      б) ковалентная;

 в) металлическая;         г) водородная.

3. Какие вещества являются органическими:

            а) полиэтилен;            б) сахар;

            в) метан;                      г) каучук.

4. Изомеры различаются между собой:

а) физическими свойствами;           б) качественным составом;

в) количественным составом;          г) строением молекул

5. Что обозначает черточка в структурной формуле соединения:

а) общую электронную пару;          б) ковалентную связь;

в) единицу валентности;                  г) водородную связь

      6.  При горении органического соединения образовались только углекислый газ и вода.      Какие элементы могли входить в его состав: 

            а) углерод;            б) водород;

            в) кислород;            г) азот

7. Укажите пары соединений, которые являются изомерами по отношению друг к      другу:

а) CH3 – CH2 – OH  и  CH3 – О – CH3;

б) CH3 – CH2 – NH2  и CH3 – NH – CH3;

в) CH3 – CH2 – СH3  и CH3 – CH – СH3  
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г) CH3 – OH  и CH4
8. Укажите основной признак органических соединений:

а) нерастворимы в воде;

б) горючие вещества;

в) кислородсодержащие вещества;

г) углеродсодержащие вещества.

9. Какова валентность углерода в молекуле:

а) 1;   б) 2;   в) 3;    г) 4.

10. В каких органических соединениях массовая доля углерода составляет 92,3 %:

а) СН4;    б) С2 Н6;    в) С2 Н2;     г) С6 Н6. 

      11.  Найдите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля водорода в котором   составляет 25%. Относительная плотность углеводорода по кислороду равна 0,5.

